



В рамках Календарного плана в июле 2015 года в Юго-Западном лесном парке Свердловским областным отделением ВООП была продолжена отсыпка троп в ходе реализации проекта реконструкции «Тропы здоровья».

В июле 2015 года работы по отсыпке реализовывались на северном участке кольцевого маршрута центральной части Юго-Западного лесного парка, расположенном недалеко от пешеходного перехода через кольцевую автодорогу. Этот участок тропы испытывает большую антропогенную нагрузку, в связи с чем его покрытие наиболее повреждено по сравнению с остальным маршрутом «Тропы здоровья». Кроме того, это низинный участок, который значительно подмокает, - к моменту начала работ он стал уже непроходимым, так что пешеходам и велосипедистам приходилось искать альтернативные пути его обхода, ломая и топча растительный покров.

В связи с плохим состоянием участка дополнительно был заказан щебень, отсыпано и подготовлено щебёночное основание, на которое вторым слоем отсыпалась песчано-щебёночная смесь. Общий объём отсыпки этого участка – 16 м³. Частичное восстановление покрытия произведено на протяжённости 400 м.